ZAJECIAS.
Na lekgji:

Zad. 5.1. Sciana zbiornika catkowicie wypetnionego woda zbudowana jest w ksztatcie ¢wieréwalca o
promieniu 2,5 m i szeroko$ci 10 m. Oblicz parcie hydrostatyczne, potozenie sroda parcia i kat
nachylenia sity parcia. Gérna krawedz klapy znajduje sie na poziomie lustra wody.

Zad. 5.2. Sciana zbiornika catkowicie wypetnionego wodg zbudowana jest w ksztatcie pétwalca o
promieniu 2,5 m i szerokosci 10 m. Oblicz parcie hydrostatyczne, potozenie Sroda parcia i kat
nachylenia sity parcia. Gérna krawedz klapy znajduje sie 2,5 m pod lustrem wody.

Zad. 5.3. Oblicz wartos¢ sity parcia oraz jej kierunek dziatajgce na obrotowe zamkniecie o promieniu
10 m i katach jak na rysunku (45° i 30°). Szeroko$¢ zamkniecia 8 m.




Do domu

Zad. 5.4. Oblicz wartos¢ sity parcia dziatajgcg na krzywoliniowa klape zbiornika jak na rysunku.
Promienie klapy wynoszg po 2 m.

Zad. 5.3. Oblicz wartos¢ sity parcia oraz jej kierunek dziatajgce na obrotowe zamkniecie o promieniu
10 m i katach jak na rysunku (45° i 30°). Szeroko$¢ zamkniecia 8 m.




